



COMUNA DRĂGUȘENI
CONSILIUL LOCAL DRĂGUȘENI
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937
Sat Drăgușeni, com. Drăgușeni, jud. Iași
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr. 3037 din 27.08.2024

PROCES- VERBAL
Încheiat astăzi 27.08.2024

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgușeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgușeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2024;

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Bazon Daniel, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dl Ciobotaru Cătălin și dl Hurdugan Costică care absentează motivat.

Dl Primar, Ciobotaru Viorel este prezent la ședință.

Fiind absent dl președinte de ședință, Ciobotaru Cătălin, se alege cu unanimitate, ca ședința să fie prezidată de dna consilier local, Ciobotaru Lăcrămioara.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificări ale bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2024 este prezentat de dna contabil al instituției Hurdugan Mioara.

Dl consilier local Mihăilă Petronel întreabă dacă nu e cam mult suma de 20.000 lei pentru dirigenția de șantier la obiectivul ”Reabilitare sediu Primărie” și mai menționează că la majoritatea investițiilor făcute, suma prevăzută pentru dirigenția de șantier este mare.

Dl Primar afirmă că este sumă decontată de Minister și la fiecare obiectiv de investiție s-au aprobat la începutul acesteia indicatorii tehnico- economici prin hotărâre de Consiliu local. Dna contabil explică că achizițiile se fac în SICAP, cu licitație unde își asumă răspunderea o comisie, un expert cooptat, juristul, avem firmă de consultanță, totul este transparent.

Se supune votului și proiectul de hotărâre este adoptat cu 5 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri”

Tot dl Mihăilă Petronel ridică problema DS de la Gorcea Angelica care nu e asfaltat cum trebuie, iar dl Primar îi răspunde că nu s-a făcut recepția, nu s-a terminat lucrarea, se pot remedia deficiențele și în perioada de garanție.

De asemenea, dl Mihăilă Petronel propune ca angajații Postului de Poliție Drăgușeni să fie chemați la o ședință, să prezinte starea infracțională din comună, deoarece în ultimul timp sunt foarte multe nereguli în comună.

Nemaifiind nimic de discutat, dna președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Lăcrămioara declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 27.08.2024, încheiată.

Președinte ședință,
Consilier local,
Lăcrămioara Ciobotaru



Contrasemnează,
secretar general,
Viorica Adina Prisăcaru